

## MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE

**Resolución de la Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas por la que se rectifica el error padecido en el apartado 11 del concurso de proyecto de las obras de remodelación del río Guadalquivir a su paso por el término municipal de Córdoba, primera fase (Córdoba). Clave 05.400.191/2211.**

Advertido error en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 303, de fecha 19 de diciembre de 1998, página 19718, se formula la siguiente rectificación:

Donde dice: «11. Clasificación requerida: Grupo K, subgrupo 6, categoría f».

Debe decir: «11. Clasificación requerida: Grupo K, subgrupo 6, categoría e».

Madrid, 28 de diciembre de 1998.—El Subdirector general de Presupuestos y Contratación, Antonio J. Alcaraz Calvo.—66.752.

**Resolución de la Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas por la que se rectifica el error padecido en el apartado 7 del concurso de asistencia técnica para la inspección y vigilancia de las obras de construcción del saneamiento de Hueba. Cuenca del río Tinto, segunda fase. Clave 04.321.158/0611.**

Advertido error en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 301, de fecha 17 de diciembre de 1998, página 19592, se formula la siguiente rectificación:

Donde dice: «7. Duración del contrato o plazo para realizar el servicio: Tres meses.»

Debe decir: «7. Duración del contrato o plazo para realizar el servicio: Dieciocho meses.»

Madrid, 28 de diciembre de 1998.—El Subdirector general de Presupuestos y Contratación, Antonio J. Alcaraz Calvo.—66.753.

**Resolución de la Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas por la que se rectifica el error padecido en el apartado 7 del concurso de asistencia técnica para la elaboración de los proyectos: Colector interceptor del Saja-Besaya, tramo II, subtramo I, El Cueto-Viveda. Saneamiento de la cuenca fluvial Saja-Besaya (Cantabria). Colector interceptor del Saja-Besaya, tramo II, subtramo II, Viveda-Sorravides. Saneamiento de la cuenca fluvial Saja-Besaya (Cantabria). Clave 01.339.178/0311.**

Advertido error en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 303, de fecha 19 de diciembre de 1998, página 19717, se formula la siguiente rectificación:

Donde dice: «7. Duración del contrato o plazo para realizar el servicio: Tres meses», debe decir: «7. Seis meses».

Madrid, 29 de diciembre de 1998.—El Subdirector general de Presupuestos y Contratación, Antonio J. Alcaraz Calvo.—66.749.

**Resolución de la Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas por la que se amplía el plazo de presentación y apertura del concurso de proyecto y construcción de la ampliación y remodelación de la depuradora de Palma I (Baleares), fase I. Clave 11.307.437/2101.**

Existiendo una ampliación de los terrenos disponibles para el concurso de referencia publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 270, página 17360, de fecha 11 de noviembre de 1998, a fin de que la misma pueda ser conocida, se amplía el plazo de presentación y apertura a las fechas siguientes:

Plazo de presentación: 18 de febrero de 1999.  
Plazo de apertura: 10 de marzo de 1999.

Madrid, 29 de diciembre de 1998.—El Subdirector general de Presupuestos y Contratación, Antonio J. Alcaraz Calvo.—66.751.

## COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**Resolución del Servicio Vasco de Salud del Departamento de Sanidad del Gobierno Vasco por la que se convoca concurso público para la adquisición de material para la determinación de la carga viral VIH.**

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Servicio Vasco de Salud-Osakidetza (Organización Central), Departamento de Sanidad, calle Álava, 45, 01006 Vitoria-Gasteiz, teléfono 945 18 20 00, fax 945 13 76 30.

b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección de Régimen Económico y Contratación.

c) Número de expediente: 110/20/1/0485/OSC1/121998.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Material para la determinación de la carga viral VIH.

b) Número de unidades a entregar: 12.800 determinaciones (estimadas).

c) División por lotes y número: Sí, seis.

d) Lugar de entrega: Diversos Centros de Osakidetza-S.V.S.

e) Plazo de entrega e instalación: Ver bases.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso público.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total estimado, 74.688.000 pesetas, distribuido en seis lotes.

5. Garantía provisional: 2 por 100 del presupuesto de licitación de los lotes a que se opte.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad; b) Domicilio; c) Localidad y código postal; d) Teléfono, y e) Fax: Ver punto 1.a).

f) Fecha límite de obtención de documentación e información: Seis días hábiles antes del fin del plazo de ofertas.

7. Requisitos específicos del contratista: Ver bases.

8. Presentación de las ofertas:

a) Fecha límite: 2 de febrero de 1999, a las doce horas.

b) Documentación a presentar: La exigida en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

c) Lugar de presentación: Ver punto 1.a).

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Tres meses desde la fecha de apertura pública.

e) Admisión de variantes: No (sólo ofertas económicas conjuntas).

9. Apertura de las ofertas:

a) Entidad; b) Domicilio, y c) Localidad: Ver punto 1.a).

d) Fecha: 5 de febrero de 1999 (salvo que se presente alguna oferta en la forma prevista en el artículo 100 del Reglamento General de Contratos del Estado).

e) Hora: Doce.

10. Otras informaciones.

11. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario.

12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»: 12 de diciembre de 1998.

Vitoria-Gasteiz, 12 de diciembre de 1998.—El Presidente de la Mesa de Contratación, Ángel Cancelo Calvo.—65.973.

## COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**Resolución del Complejo Hospitalario de Santiago de Compostela por la que se hace pública la adjudicación correspondiente al expediente que se indica. Expediente 3/1998.**

La Gerencia General del complejo hospitalario de Santiago de Compostela, en virtud de las atribuciones que le fueron delegadas conforme a lo establecido en el artículo 7 de la Orden del 21 de abril de 1998 («DOGA» del 11 de mayo) de la Consejería de Sanidad y Servicios Sociales, anuncia las adjudicaciones de los siguientes contratos:

1. Nombre y dirección del servicio: Contratación administrativa, calle Galeras, sin número, 15705 Santiago de Compostela, teléfono 981 54 05 36, fax 981 54 01 49.

2. Modalidad de adjudicación elegida (en caso de procedimiento negociado, justificación): Concurso abierto y ordinario.

3. Fecha de adjudicación del contrato: 16 de octubre de 1998.

4. Criterios de adjudicación del contrato:

Precio: Hasta un máximo de 5 puntos.

Características técnicas: Hasta un máximo de 4 puntos.

Servicio: Hasta un máximo de 1 punto.

5. Número de ofertas recibidas: 10.

6. Nombre y dirección del proveedor o proveedores:

«C.E.M. Biotronik, Sociedad Anónima», vía Dos Castillas, 9-A, portal 2-1.º, 28224 Pozuelo de Alarcón (Madrid).

«Ela Medical Izasa, Sociedad Anónima», Aragón, 90, 08015 Barcelona.

«Hortas Suministros, Sociedad Limitada», Ciudad del Transporte, 86, 15890 Santiago de Compostela (A Coruña).

«Sordist, Sociedad Limitada», Horreo, 19, bajo, 15702 Santiago de Compostela (A Coruña).

7. En su caso, naturaleza y cantidad de los productos suministrados por cada proveedor: Número de referencia de la CPA 33100000:

Lote 1. Concepto: Marcapasos p/estimulación sensado en ventrículo, mod. VVI. Cantidad: 1. Proveedor: «C.E.M. Biotronik, Sociedad Anónima».

Lote 2. Concepto: Marcapasos p/estimulación sensado en ventrículo, mod. VVI. Cantidad: 1. Proveedor: «Ela Medical Izasa, Sociedad Anónima».